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Річні процентні ставки на внески (вклади) на депозитний рахунок
        Кредитна спілка «Промінь» здійснює залучення фінансових активів із зобов’язанням щодо наступного їх повернення – фінансова послуга, яка передбачає залучення кредитною спілкою фінансових активів на підставі письмового договору з особою (вкладником), яка не є фінансовою установою, із зобов'язанням кредитної спілки щодо наступного повернення таких коштів через визначений у договорі строк з виплатою вкладнику процентів (винагороди).

Залучення фінансових активів із зобов’язанням щодо наступного їх повернення здійснюється кредитною спілкою від фізичних осіб, які є членами кредитної спілки, шляхом залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки на підставі вимог статті 21 Закону України „Про кредитні спілки”.

Залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки здійснюється кредитною  спілкою на підставі ліцензії на залучення фінансових активів із зобов'язанням щодо наступного їх повернення. 

Щодо мінімального та максимального строків дії договорів за окремими видами внесків (вкладів) членів кредитної спілки  на депозитні рахунки та річних процентних ставок за ними:
         Для строкових внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки:
1) від 1 до 3 місяців (включно) - 14,4%;

2) від 3 до 12 місяців (включно) – 20,4%;
3)   понад 12 місяців – 21,6% .

Для внесків (вкладів) членів кредитної спілки на вимогу на депозитні рахунки:

1) від  1 до  12 місяців (включно) – 12%.

