РЕВІЗІЙНА КОМІСІЯ 
КС «Промінь» - контроль за фінансового господарською діяльністю кредитної спілки. Ревізійна комісія кредитної спілки підзвітна загальним зборам членів  кредитної  спілки і несе відповідальність перед ними.
Голова Болібрух Петро Євгенович
Заступник голови Василюк Василь Юхимович 
Секретар Буднічук Валентин Олександрович
[bookmark: _GoBack]СПОСТЕРЕЖНА РАДА КС «Промінь» - представлення  інтересів  членів кредитної спілки в період між загальними зборами. Спостережна рада кредитної спілки підзвітна загальним  зборам членів  кредитної  спілки
Голова Чикида Юрій Васильович
Заступник голови Пугач Василь Кирилович
Секретар Островський Борис Степанович
Член Литвин Володимир Якович
Член Марчук Костянтин Володимирович
 






ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ЧЛЕНІВ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «Промінь» -
Вищий орган управління кредитної спілки. Загальні збори членів кредитної спілки можуть приймати рішення з будь-яких питань діяльності кредитної спілки.

Кредитний комітет -  організація та забезпечення ефективності кредитної діяльності кредитної спілки. Кредитний комітет є підзвітним загальним зборам та спостережній раді кредитної спілки і відповідальним перед ними.
Голова Кузьмич Павло Дмитрович
Заступник голови Островський Борис Степанович 
Секретар Кашуба Олеся Степанівна
Член Корольчук Віктор Степанович
Член Литвин Олена Василівна

Фахівець з проведення внутрішнього аудиту - нагляд за поточною діяльністю Кредитної спілки; контроль за дотриманням законів, нормативно-правових актів органів, які здійснюють державне регулювання ринків фінансових послуг, та рішень органів управління Кредитної спілки; перевірка результатів поточної фінансової діяльності Кредитної спілки; аналіз інформації про діяльність Кредитної спілки, професійну діяльність її працівників, випадки перевищення повноважень посадовими особами; виконання інших  функцій, пов'язаних з наглядом та контролем за діяльністю Кредитної спілки.
Шишкіна Олена Миколаївна


Правління - здійснення керівництва поточною діяльністю кредитної спілки. Правління є підзвітним загальним зборам та спостережні раді кредитної спілки.
Член правління
Бухгалтер-касир
Литвин Олена Василівна
Відділ Каса - здійснення та оформлення готівкових операцій
Голова -керує та організує поточну роботу правління. Без доручення представляє інтереси кредитної  спілки  та  діє від її імені. Вирішує вирішує питання  діяльності кредитної спілки в межах своїх повноважень. Покладені обов'язки відповідального працівника з фінансового моніторингу. 
Корольчук Віктор Степанович
Головний бухгалтер
Кашуба Олеся Степанівна
особа, що тимчасово виконує обов'язки відповідального працівника у разі його відсутності.
Напрям - Бухгалтерський та фінансовий облік




